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Máltai orvosok várják Röszkénél a menekülteket

Egészségügyi ellátást telepített Röszke határába a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A Magyarországot Szerbiával összekötõ

vasútvonalon a síneken folyamatosan érkezõ menedékkérõk elsõ megállóhelyén orvosi sátrat állított a karitatív szervezet,

de a helyszínen tartózkodik a Máltai Mentõszolgálat rohamkocsija is. A Szeretetszolgálat Röszkére irányította a hajléktalan

ellátásban használt teajáratát, amely szendvicseket és forró teát vitt a helyszínre.  
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A kitelepített máltai rendelõ elõtt már a nyitás elõtt sor képzõdött, az átázott sátrakban éjszakázó családok köhögõ gyermekeit hozták,

de volt lázas beteg, és terhes kismama is, aki orvosi ellátásra szorult.  Találkoztak egy-két súlyosabb esettel is, amikor a helyszíni

ellátás nem volt elég, ezeket a betegeket a szántóföldön mûködõ rendelõbõl kisbusszal a szegedi kórházba szállították.

 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat július 13-án indította el a menedékkérõk számára szervezett egészségügyi ellátását, orvosai és

önkéntesei azóta minden nap felkeresik azokat a helyszíneket, ahol a menekült családok nagy számban gyûlnek össze, és ellátják a

segítségre szorulókat.  A szolgálat Szegeden, Gyõrben és Budapesten kezdõdött, a Keleti Pályaudvarnál a múlt hétvégéig minden

este száznál is több beteget láttak el. A Röszke határában, a Dugonics utcai vasúti átkelõnél összegyûlt családok ellátásával új

helyszínnel bõvült a Máltai Szeretetszolgálat programja.

 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat azt kéri a segítõ szándékú emberektõl, hogy felajánlásaikat online átutalással az adomanyozz.hu

oldalon keresztül juttassák el a karitatív szervezetnek, aki pedig más módon szeretne segíteni, az adományait a Szeretetszolgálat

Batthyány téri központjába juttassa el. . Használt ruhára nincs szükség, de takarót, meleg zoknit és meleg cipõt, valamint az utazás

során felhasználható higiéniai cikkeket, kekszet és száraz süteményt gyûjtenek.
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